

NYUGATI JELEN

Megjelenik Arad, Fehér, Hunyad,
Krassó-Szörény és Temes megyében

4,00 lej
Előfizetőknek kedvezményesen

Polgári napilap

XXXVI. évfolyam, 9464. szám • 8+8 oldal
Csütörtök, 2024. április 25.

Mai lapszámunkban:

Irodalmi Jelen

8 oldalas melléklet



Életet
az
éveknek

4.



Húsz
éve
kiszabadítottuk

5.

Iktatták az RMDSZ aradi jelöltlistáját

Arad – Tegnap az arad-miklakai választási irodában Faragó Péter RMDSZ megyei elnök, parlamenti képviselő vezetésével Veres Attila polgármesterjelölt, valamint dr. Gerócs Attila, Détári Attila és Derzsi Csaba tanácsosjelöltek társaságában benyújtották érdekvédelmi szövetségünk aradi jelöltjeinek a névsorát.

**Mindenkit várunk
a Szabadság-szobornál!**

Az április 27-én, szombaton ünnepeljük, hogy húsz évvel ezelőtt kiszabadítottuk, azóta újra köztérre áll az aradi Szabadság-szobor. Ezzel kapcsolatban Faragó Péter arra emlékeztetett, hogy az eltelt 20 év alatt számtalan alkalommal a Megbékélési parkban, a szobor mellett színes programokat szerveztünk, minden március 15-én ott ünnepeljük az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hőseit, minden október 6-án ott tudunk megemlékezni a 13 aradi mártír tábornokról. Ugyanakkor néhány éve, minden szeptember közepén, illetve végén ott szervezzük az Aradi Magyar Napok nyitó programjait is. „Olyankor több napon át mi, magyarok megtöltjük a teret az ott szervezett előadásokon,



Az arad-miklakai választási irodában bejegyeztették az RMDSZ aradi polgármester-, illetve tanácsosjelöltjeit

koncerteken. Ott a magyarok együtt lehetnek, találkozhatnak, jól érezhetik magukat. 20 évvel ezelőtt sikerült újra felállítani a Szabadság-szobrot, amelynek a várfogságból történt kiszabadítása megmutatta, hogy összefogással, megfelelő politikai képvisellettől az aradi és az erdélyi magyarság hatalmas dolgokra képes. 20 évvel ezelőtt láthattuk, mit jelent képviselgetni magunkat az önkormányzatban, éreztettük, mit jelent ott lenni a bukaresti parlamentben, hiszen helyben és Bukarestben kellett támogatásokat, partnereket szerezni az ügy mögé. Megmutatkozt, hogy sikeresek tudunk

lenni, ha jelen vagyunk, ahol a döntések születnek. A 20 évvel ezelőtti eseménynek nagyon erős szimboliztikája is volt, idén is szeretnénk méltó módon megünnepelni, ezért nagy szeretettel várunk mindenkit április 27-én már 16 órától a Csiky Gergely Főgimnázium dísztermébe, ahol találkozót, lakossági fórumot szervezünk Kelemen Hunor RMDSZ szövetségi elnök jelenlétében. Ott minden kérdést fel lehet tenni, és várjuk a hozzászólásokat a közösségünk jelenével és jövőjével kapcsolatban. 18 órától mindenkit szeretettel várunk a Szabadság-szobornál, ahol az ünnepi köszöntők után a

Kolozsvári Állami Magyar Opera művészeinek a gálaműsorát tekinthetjük meg. Azt szeretném, ha a Megbékélési parkban több száz magyar jelenne meg, ezzel is felmutatva: számunkra nagyon fontos a Szabadság-szobor, ugyanakkor azt is, hogy az aradi magyarságnak van jövőképe, amit az együtt-létünkkel bizonyíthatunk. A szövetségi elnökön kívül jelen lesz Magyarország Kormánya részéről Navracsics Tibor miniszter úr is, aki az elmúlt időszakban nem járt Aradon, ezért nagyon örvendünk, hogy itt köszönhetjük. Szeretettel várunk mindenkit!”

(BALTA)

Bankok nevében küldenek hamis üzeneteket a csalók

Arad – Az Arad Megyei Rendőrség arra kéri a lakosokat, hogy ne adjanak hitelt az olyan e-mailben, vagy SMS-ben kapott üzeneteknek, amelyekben egy gyanús banki tranzakcióval kapcsolatban küldenek értesítést.

Újabban a csalók Arad megyében is egy spoofing elnevezéssel futó stíklivel próbálják kicsalni a bankkártya tulajdonosok adatait, felkeresve őket egy gyanús tranzakcióval kapcsolatban. A csalók az adott bankéhoz hasonló telefonszámon hívják fel a tulajdonosokat, az adott bank alkalmazottainak kiadva magukat, és lekérlik a törbe csalt személyek személyi adatait, bankkártya adatait, a három számjegyű

ellenőrző kódot és a biztonsági kódot, mondván, hogy törlik a gyanús tranzakciót. A hatóságok, arra kéri a lakosokat, mindig ellenőrizzék az adott tranzakcióval kapcsolatos üzeneteket, főként ha nagy összegű átutalásokról van szó, és soha semmilyen körülmények között ne adják meg személyes vagy bankkártya adataikat ismeretlen személyeknek, akik nem tudják igazolni kilétüket. Ha bármilyen kétségük merül fel egy bank nevében küldött üzenettel, vagy telefonhívással kapcsolatban, forduljanak az adott bankhoz, az általuk hivatalosan megadott elérhetőségek egyikén.

Ne dőljenek be a csalóknak!

A. O.

Ezüstérmesek lettek az aradi sárga-kékek!

Több Sepsidruker odaadta szurkolói kártyáját az FCSB szurkolóinak

8. / Sport

€	4,9761	↘
\$	4,6567	↘
Forint	1,2649	↗

120 Ft.; 0,60 euró. Havi 1800 Ft.;
9 euró + postaköltség



Tölgyfákat ültettek a piski csata helyszínén

Hogy élet fakadjon a sírhantok felett

Kárpát-medencei magyar erdészek 150 tölgyfacsemetével ültették be a héten a piski csata helyszínét. „A médiából értesültem arról, hogy a Bőjte Csaba atya által életre hívott Szent László Alapítvány megvásárolta azt a területet, ahol 1849 februárjában a piski csata zajlott, és a hozzá tartozó csárda mögött emlékerdő létesítését tervezi az itt elhunyt hősök emlékére. Ennek megvalósításában kívántam segíteni. Felkerestem magyarországi és erdélyi erdészkollégákat és gyűjtést indítottunk az erdősítés érdekében. Tudomásunk szerint 1500 katona lelte itt halálát, ezért 150 facsemetét szerezünk be, és ültettünk el az emlékükre. Eredetileg Csaba testvér diófát javasolt, hogy annak termése az alapítványi gyermekek javát szolgálja. De úgy láttuk, a kocsányos tölgyfa jellegéből adódóan, ahogyan la-

tin neve is mondja, ellenállóbb, és magyarsághoz való kötődése erősebb. De a telken a későbbiekben diófák is helyet kapnak majd. A tervezés 3-4 éve kezdődött, a faültetésre ezen a héten sikerült sort keríteni. A Kárpát-medence számos helységéből érkező erdészkollégával és két alapítványi fiatallal ültettük el a 150 facsemetét, melyek reményeink szerint hosszú időnkig emlékeztetnek a helytállásra” – mondta Molnár Tamás szigetvári erdőmérnök, a piski fatelepítés fő támogatója. Bőjte Csaba testvér a faültetés kapcsán így fogalmazott: „A gyönyörű tavaszi napsütésben jó volt együtt lenni, az 1849. február 9-én elesett közel 1500 katona emlékére ezt a díszerdőt életre hívni. Ők életüket adták, mi emléküket előtt e facsemetékkel tiszteljük. Tesszük mindazt, amit tehetünk. Tanuljunk a fáktól, a bomló tavaszi virá-



goktól, ők nap mint nap teszik a dolgukat, és nem foglalkoznak az emberek háborgásával, a megdondatlan háborús uszításokkal. Mi is ilyenek kell hogy legyünk, nap mint nap tegyük meg mindazt, amit állapotbeli kötelességeink szerint meg kell tegyünk. Világunkat nem az aggodalom, a szorongó pánikolás, hanem a kitartó, becsületes munka, a jókedvű magnificatott éneklő, szolgáló szeretettel viszi előre. Hálás szeretettel köszönöm a magyar erdészek jóságát, az adományba kapott facsemetéket, és imádkozom, hogy az élet felfakadjon e kis fában, és létükkel hirdessék, hogy a bomló élet legyőzi a világunkat fojtogató háborús gyűlöletet. Isten áldását kérem, hogy a csemetékben a hősök emlékét hordozó élet, bennünk az áldott béke növekedjen bőségesen!

GÁSPÁR-BARRA RÉKA